
پنجشنبه ۲۵ آبان ۱۳۹۶   ۲۷ صفر ۱۴۳۹    ۱۶ نوامبر ۲۰۱۷  شماره  ۲۳۶۷

یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های ورزش

۴۹:۱۹پایان غلط‌گیری۴۸:۱۹شروع غلط‌گیری۴۶:۱۸پایان صفحه‌آرایی۱۰:۱۸شروع صفحه‌آرایی

15
صفحه‌آرا: افشین جم

w w w . f d n . i r @farhikhtegandaily

سرمربی تیم بسکتبال دانشگاه آزاد اسلامی اعتقاد 
دارد، نبود بازیکنان خارجی در ترکیب این تیم 
رقابت را برای این باشگاه سخت و دشوار کرده است. 
فرزاد کوهیان یکی از مربیان بادانش بسکتبال ایران است که 
برای دومین سال متوالی هدایت دانشگاه آزاد اسلامی را برعهده 
دارد. او که توانایی‎های خود را در گذشته‌ای نه‌چندان دور در 
تیم ذوب‎آهن نشان داده بود، دو فصل پیش هدایت دانشگاه 
آزاد اسلامی را برعهده گرفت. این مربی که فصل گذشته با تیم 
دانشگاه آزاد اسلامی به‌عنوان سومی لیگ بسکتبال کشورمان 
دست یافت، امسال کار دشواری را برای تکرار این عنوان و بهبود 
آن دارد. سیاستگذاری‌های سال جاری باشگاه باعث شده است 
که تیم بسکتبال دانشگاه آزاد اسلامی لیگ را بدون بازیکن 
خارجی آغاز کند که این کار را برای شاگردان کوهیان دشوار 
کرده است. البته با تمام این تفاسیر، دانشگاه آزاد اسلامی بازهم 
نشان داده که به هیچ‌وجه حریف دست و پا بسته‎ای نیست و قطعا در ادامه 

لیگ حرف‌های زیادی برای گفتن خواهد داشت. 
عملکرد تیم بسکتبال دانشگاه آزاد اسلامی تا به اینجای لیگ نشان داده 
است، هیچ‌چیز نمی‎تواند جلودار توانایی‎های شاگردان فرزاد کوهیان باشد 

و قطعا حمایت بیشتر می‌تواند قدرت دانشگاه آزاد اسلامی را بیشتر کند. 
بر همین اساس فرزاد کوهیان، سرمربی تیم بسکتبال دانشگاه آزاد اسلامی 
درخصوص شرایط کنونی تیمش به »فرهیختگان« گفت: »برای لیگ 
سال جاری، تیم ما دیر بسته شد و تمرینات آماده‌سازی پیش‌فصل را از 

دست دادیم. در حال حاضر، تیم آن‌طور که باید و شاید به هماهنگی 
نرسیده است و برای این کار به زمان بیشتری نیاز داریم.« وی ادامه 
داد: »رقابت‎ها در لیگ بسکتبال ایران نزدیک است و در این راستا 
بازیکنان خوب خارجی می‎توانند در روند مسابقات اثرگذار باشند که 
کار برای تیم ما به دلیل اینکه بازیکن خارجی نداریم، سخت است؛ اما 
به هیچ‌وجه این موضوع را بهانه نمی‎کنیم و با تمام توان در رقابت‌ها 
حاضر می‎شویم.«  سرمربی تیم بسکتبال دانشگاه آزاد اسلامی افزود: 

»سال گذشته در جایگاه سوم قرار گرفتیم و در سال جاری هم به 
دلیل اینکه تیم هنوز به هماهنگی مطلوب نرسیده است، 

پیش‎بینی خاصی نداریم و نگاه ما بازی به بازی است، 
یعنی سعی می‎کنیم بازی به بازی بهتر شویم.« 
کوهیان درخصوص مسابقات غرب آسیا 

خاطرنشان کرد: »فکر می‎کنم 

حضور تیم دانشگاه آزاد اسلامی در چنین مسابقاتی، یک حسن باشد. هنوز 
چگونگی حضور ما به‌صورت قطعی مشخص نیست اما می‎دانیم که پا به 
میدان بزرگی می‎گذاریم و کار دشواری پیش‎روی ما خواهد بود. مسابقات 
سطح بالایی دارد، چراکه تیم‌ها برای رسیدن به جام باشگاه‌های آسیا با 

بهترین فرم خود حضور پیدا می‎کنند.« 
وی درخصوص شرایط لیگ سال جاری بسکتبال گفت: »لیگ‎های ورزشی 
همیشه دستخوش تغییر و تحولات خاصی بوده‎اند. مشکلات اقتصادی هم 
همانند دیگر ارکان، در ورزش تاثیرگذار است که تاثیر این موضوع باعث ایجاد 
افت محسوسی در قدرت مالی باشگاه‎های بسکتبال شده است. برخی تیم‎ها 
به دلیل بودجه و امکانات بهتری که دارند، در جذب بازیکن‎های خوب -از 
نظر دستمزدهای بالاتر در رده‎های ملی و غیرملی- خودشان را به‌طور کامل 
از سایر تیم‎ها جدا کرده‎اند. تیم‎های دیگر هم که بودجه کمتری دارند، نقاط 
ضعف‌شان را با جذب بازیکن‌های خارجی برطرف کرده‎اند. در شرایط فعلی 
قیمت برخی بازیکنان خارجی که سطح فنی بهتری نسبت به بازیکنان 

ایرانی دارند، کمتر است.« 
کوهیان ادامه داد: »برای آمادگی تیم‎ها پیش از آغاز فصل، حداقل هشت 
هفته زمان مورد نیاز است. متاسفانه برخی تیم‎ها بنا به دلایلی این زمان را 
ندارند که همین موضوع مستقیا روی کیفیت لیگ تاثیر می‌گذارد. بنابراین 
بهتر بود دور رفت مسابقات هفته‎ای یک بازی باشد تا تیم‎ها فرصت تمرین 

و آموزش بهتر را به بازیکنان داشته باشند.« 
سرمربی تیم بسکتبال دانشگاه آزاد اسلامی در پاسخ به این پرسش که آیا او 
مانند سالیان گذشته به‌دنبال بها دادن به جوانان و کشف استعدادهای 
ناب در بسکتبال است، عنوان کرد: »یکی از اهداف و اولویت‎های 
ما جذب بازیکنان جوان و ارتقای آنهاست. امسال هم بازیکنان 
جوان زیادی در تیم داریم که مستعد هستند. دو تن از آنها هم 
به اردوی تیم‌ملی دعوت شده‌اند ولی این نگرش هزینه‎هایی 
هم دارد که بی‎تجریگی باعث باخت‎های جبران‌ناپذیری در 
کسب نتیجه می‌شود. تیم‎های رقیب ما با استفاده از بازیکن‌های 
خارجی شرایط را برای ما بسیار سخت کرده‌اند به‌طوری که 
در چند بازی و در لحظات سخت و فشرده، بازیکنان 
خارجی آنها با تاثیرگذاریشان توانستند نتیجه بازی 
را به نفع تیم‌شان تغییر دهند.« وی در پایان 
یادآور شد: »از حمایت‌های دکتر رهبر رئیس 
محترم دانشگاه آزاد 
اسلامی، کلانتری 
معاونت محترم 
دانشجویی و دکتر 
سجادی مدیرکل محترم ورزش 

دانشگاه هم تشکر می‎کنم.« 

لوو: از حذف ایتالیا ناراحتم
یوآخیم لوو، سرمربی تیم‌ملی آلمان مدعی شد از ناکامی ایتالیا از 
صعود به جام‌جهانی ناراحت است. ایتالیا در پلی‌آف جام‌جهانی به 
مصاف سوئد رفت و در دیدار رفت با نتیجه یک بر صفر مقابل این 
تیم متحمل شکست شد. آنها در دیدار برگشت با نتیجه صفر-صفر 
متوقف شدند و از صعود به جام‌جهانی بازماندند. غیبت قهرمان سال 
2006 پس از 60 سال، واکنش‌های بسیاری را به همراه داشت و لوو 
نیز تایید کرد که از این بابت ناراحت است. او گفت: »ما نمی‌توانیم 
روی قرعه‌ها تاثیری بگذاریم. هر اتفاقی ممکن است رخ دهد. برای 
مثال درمورد بازی ایتالیا، باید به سوئد تبریک بگویم. من بازی را دیدم، 
آنها خیلی خوب دفاع کردند و تمام تلاش‌شان را انجام دادند. ولی 

فکر می‌کنم برای ایتالیا ناراحتم، زیرا عدم حضور در 
چنین جامی خیلی تلخ است. اگر آلمان یا فرانسه 

یا حتی برزیل یا آرژانتین هم نبودند، جام 
چیزی کم داشت. به نظرم بدون ایتالیا هم 

جام چیزی کم دارد. همچنین عدم صعود 
شیلی هم ناراحت‌کننده است، آنها نتوانستند 
صعود کنند. برای ایتالیا اما فرصت شروع جدیدی 
است. برخی بازیکنان آنها بازنشسته شدند. من 
احترام زیادی برای بازیکنان آنها قائلم، نه‌فقط آنها 
که در یوونتوس بازی می‌کردند بلکه برای بونوچی، 

ده‌روسی و دیگران.«

تمایل ونگر به حضور در عرصه ملی
آرسن ونگر، سرمربی فرانسوی آرسنال خبر از حضور در عرصه ملی 
در آینده داد. ونگر از که از سال 1996 هدایت توپچی‌ها را برعهده 
دارد، معتقد است در آینده از شرایط لازم برای حضور در تیم باشگاهی 
برخوردار نخواهد بود. ونگر درمورد احتمال حضور در عرصه ملی گفت: 
»شاید بله، من این کار را انجام خواهم داد اما اکنون دوست دارم هر 
روز در زندگی باشگاهی حضور داشته باشم، زیرا در این عرصه آزمایش 
واقعی وجود دارد.  حضور در رده ملی تجربه متفاوتی است و نیاز به 
تمرکز بیشتری دارد، اما من اعتقاد دارم تجربه واقعی برای مربی یک 

تیم به‌طور روزانه است اما من همیشه شاید توان 
فیزیکی انجام این کار را نداشته باشم و به سمت 
حضور در یک تیم‌ملی بروم.«زمانی که از ونگر 

درمورد وجود پیشنهاد برای حضور در عرصه 
ملی پرسیده شد، این‌گونه پاسخ داد: 

»بله، البته اما من تصمیمی در این 
خصوص نگرفتم. این یک واقعیت 
است که زندگی من با فوتبال ارتباط 
دارد و با شرایط فیزیکی من مرتبط 
خواهد بود، اما تا پایان عمرم در 

فوتبال خواهم بود.«

دالیچ فعلا ماندنی شد
داور شوکر، رئیس فدراسیون فوتبال کرواسی اعلام کرد زلاتکو دالیچ 
در جام‌جهانی هدایت تیم‌ملی کرواسی را به‌عهده خواهد داشت. 

دالیچ در شرایطی بحرانی و قبل از هفته آخر مرحله 
گروهی راهیابی به جام‌جهانی هدایت تیم‌ملی کرواسی 
را به‌عهده گرفت و بعد از آن کرواسی با غلبه بر یونان 
در پلی‌آف به مرحله پایانی مسابقات روسیه راه یافت. 

کرواسی در مجموع دو بازی با نتیجه چهار بر یک 
مقابل یونان پیروز شد. به این ترتیب دالیچ که 

به‌عنوان سرمربی موقت تیم‌ملی کرواسی 
انتخاب شده است، حداقل تا تابستان 
آینده هدایت تیم‌ملی کشورش را به‌عهده 

خواهد داشت. 

خوشحالی سرمربی دانمارک
آگه هاریده، سرمربی دانمارک از اینکه اولین‌بار در جام‌جهانی شرکت 
خواهد داشت، ابراز خوشحالی کرد. دانمارک در آخرین بازی موفق 
شد با پیروزی پنج بر یک مقابل ایرلند، حضورش را در جام‌جهانی 
2018 روسیه قطعی کند. هاریده بین سال‌های 1976 تا 1986 
در تیم‌ملی نروژ بازی کرد و پنج سال نیز هدایت این تیم را برعهده 
داشت. با این حال او هیچ‌گاه نتوانست راهی جام‌جهانی شود. حال 
او از اینکه توانسته با دانمارک صعودش را قطعی کند، ابراز خوشحالی 

کرد. او گفت: »سال 2005، جام‌جهانی را با نروژ از 
دست دادم و برایم خیلی سخت بود. این صعود 
هم برای ما، هم برای بازیکنان و هم برای دانمارک 
عالی بود. این صعود الهام‌بخش فوتبال دانمارک 

خواهد بود و در تابستان و پاییز روزهای خوبی 
را پشت‌سر گذاشت. وقتی سرمربی 

دانمارک شدم، ژورنالیست‌ها علیه من 
نوشتند ولی اوضاع رفته‌رفته بهتر 
شد.«هاریده درباره اریکسن گفت: 
»او فوتبالیست فوق‌العاده و در تیم 

ما بازیکن مهمی است. جام‌جهانی 
شایسته اریکسن است و پس از آن باید 
آمادگی او را برای جام‌جهانی بسنجیم.«

گروسو، سرمربی جدید ایتالیا؟
در میان نام‌های فراوان، اسم فابیو گروسو نیز به‌عنوان گزینه جدید 

هدایت تیم‌ملی ایتالیا مطرح شده است. 
نتایج ضعیف ونتورا و حذف از مقدماتی جام‌جهانی، رفتن او از تیم‌ملی 
ایتالیا را قطعی کرده و تا امروز نام‌های زیادی ازجمله آنچلوتی، 
مانچینی، کونته و آلگری به‌عنوان جانشین او مطرح شده‌اند. جلسه 
فدراسیون امروز در رم برگزار می‌شود که در آن ونتورا اخراج خواهد 

شد و پس از آن فدراسیون باید به‌دنبال جایگزین 
باشد. طبق ادعای »کوریره دلا اسپورت«، فابیو 

گروسو سرمربی سابق جوانان یوونتوس که این 
فصل عملکرد بسیار خوبی داشته جدیدترین 
گزینه مطرح‌شده برای آتزوری است. گروسو 
نقشی اساسی در قهرمانی ایتالیا در جام‌جهانی 

2006 ایفا کرد. او پنالتی دقیقه 90 
مرحله یک‌هشتم برابر استرالیا را 
گرفت، در دقیقه 118 نیمه‌نهایی 

دروازه آلمان را گشود و آخرین 
پنالتی در فینال برابر فرانسه را 

تبدیل به گل کرد. 

اخبار فوتبال اروپا

حامد عبدالملکی
روزنامه‌نگار
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 حراج مدال قهرمان پارالمپیکی

برای‌کمک به زلزله‌زدگان

ساره جوانمردی مدال طلای خود در بازی‌های پارالمپیک ریو را برای 
کمک به هموطنان آسیب‌دیده در زلزله غرب کشور به حراج گذاشت. 
ساره جوانمردی، ورزشکار پرافتخار تیم‌ملی تیراندازی جانبازان و 
معلولان، مدال طلای خود در بازی‌های پارالمپیک ریو را به‌نفع 

هموطنان آسیب‌دیده زلزله غرب کشور به حراج گذاشت. 
وی با اعلام این خبر به روابط‌عمومی فدراسیون جانبازان و معلولان 
گفت: »پس از وقوع این حادثه و زمانی که دیدم جامعه ورزش کشور 
برای کمک به مردم زلزله‌زده دست به کار شدند و هریک به نوع خود 
کاری کردند، من هم فکر کردم که به‌عنوان یک ورزشکار پارالمپیکی 
چه کاری می‌توانم انجام دهم و تصمیم گرفتم سهم کوچکی در 
این جریان عظیم داشته باشم.« دارنده دو نشان طلای پارالمپیک 
خاطرنشان کرد: »بر این اساس تصمیم گرفتم ارزشمند‌ترین مدالم، 
یعنی مدال طلای بازی‌های پارالمپیک ریو را به نفع مردم آسیب‌دیده 
در این حادثه تلخ به فروش بگذارم و امیدوارم بتوانم اندکی از آلام این 

مردم مصیبت‌دیده را التیام بخشم.« 
ساره جوانمردی در جریان بازی‌های پارالمپیک ریو به دو نشان طلا 

در مواد تپانچه بادی 10 متر و تپانچه خفیف 50 متر دست یافت. 

محبی: مردم لطف دارند؛ اما دولت 

باید بیشتر کمک کند

ملی‌پوش کرمانشاهی کشتی آزاد ایران از مسئولان خواست 
ساماندهی بهتری برای کمک به زلزله‌زدگان غرب کشور داشته باشند. 
یدا... محبی، کشتی‌گیر کرمانشاهی که با ۲۳ سال، سال درخشانی 
را سپری کرده، این روزها برای کمک به مردم شهرش فعالیت می‌کند. 
این کشتی‌گیر سنگین‌وزن ایران که در مسابقات قهرمانی آسیا به 
مدال طلا و در بازی‌های داخل سالن به برنز رسید، در مسابقات 
جهانی ۲۰۱۷ هم در وزن ۱۲۵ کیلوگرم اولین تجربه جهانی خود 

را پشت‌سر گذاشت. 
او در شرایطی که در اردوی تیم‌ملی حضور داشت، بعد از شنیدن خبر 
زلزله و حادثه تلخی که در غرب کشور رخ داد، راهی کرمانشاه شد تا 

شاید بتواند برای همشهریانش کاری انجام دهد. 
محبی درباره آخرین وضعیت مردم کرمانشاه بعد از حادثه زلزله 
اخیر به خبرنگار »ورزش سه« گفت: »خدا را شکر در شهر کرمانشاه 
که من و اقوامم مستقر هستیم، زلزله تلفات جانی نداشته است. 
فقط خسارت‌های مالی در حد شکستن شیشه‌ها و ریختن نمای 
ساختمان‌ها به وجود آمده که قابل جبران است. با این حال در 
شهرستان‌های دیگر همچون سرپل ذهاب، قصرشیرین و... متاسفانه 
مردم زیادی جان خود را از دست دادند و برخی هم بی‌خانمان شدند.« 
وی افزود: »من روز گذشته برای کمک به مردم به مناطق زلزله‌زده 
رفته بودم. واقعا مردم از شهرهای دیگر برای کمک به هموطنان خود 
سنگ‌تمام گذاشتند؛ اما از نظر من حمایت‌های دولتی باید پررنگ‌تر 
شود. ارتش و سپاه کمک می‌کنند و سازمان‌های دیگر هم باید پا 
پیش بگذارند. مردم حادثه‌دیده نیاز به وسایل گرمایشی، پتو و چادر 
دارند. شاید مردم عادی از این مساله اطلاع نداشته باشند و این کار 
ارگان‌های دولتی است که وسایل گرمایشی به زلزله‌زدگان برسانند. 

مردم البته از نظر غذایی و سایر موارد کمک‌های زیادی کرده‌اند.« 
ملی‌پوش کشتی آزاد ایران درباره حضور سایر اعضای تیم‌های ملی 
کشتی در مناطق زلزله‌زده تصریح کرد: »امروز ملی‌پوشان کشتی به 
مناطق زلزله‌زده رفتند. همیشه کشتی‌گیران به داشتن منش پهلوانی 
معروف بودند و حالا هم پیش‌قدم شده‌اند تا به هموطنان خود کمک 
کنند. البته دیدم که چند نفر از ورزشکاران دیگر هم اقداماتی انجام 
دادند. به هر حال این مساله یک موضوع ملی است و همه باید در 
آن دخیل باشند.« محبی همچنین بیان کرد: »من زمانی که زلزله 
آمد، در تهران بودم. مجبور شدم بعد از شنیدن این خبر اردوی 
تیم‌ملی را ترک کنم و به کرمانشاه برگردم. مردم در این چند روز 
همدردی و کمک‌رسانی کردند. در کرمانشاه نیز قهرمان‌های کشتی 
دست‌به‌دست هم دادند و کمک‌های مردم را در روزهای اخیر به دست 
زلزله‌زدگان رساندند. همچنین شنیدم که کیانوش رستمی که خودش 
کرمانشاهی است، اقدامات خیلی خوبی انجام داده است. او مدال 

المپیکش را به حراج گذاشته که بسیار ارزشمند است.« 
وی در پایان خاطرنشان کرد: »در آخر باید بگویم که ما از دولت انتظار 
داریم به وضع این مردم رسیدگی کند. نباید چند روز اینجا بیایند و مردم 
را رها کنند. نزدیک به ۴۰ هزار واحد ساختمانی تخریب شده است. 
مدرسه، اماکن عمومی، ورزشی و... جزء ساختمان‌های تخریب‌شده 
هستند. برای ساختن دوباره زندگی بازماندگان باید دست‌به‌دست هم 
دهیم و دولت هم نگاه ویژه‌ای داشته باشد. مردم این منطقه مظلوم 
هستند؛ هشت سال جنگ تحمیلی را پشت‌سر گذاشتند. در چند 
سال اخیر هم که با تهدیدهای داعش سروکار داشتند و حالا هم با 

زلزله روبه‌رو شدند.«

گفت‌وگوی اختصاصی، سرمربی دانشگاه آزاد اسلامی با »فرهیختگان«:منهای فوتبال

کوهیان: نبود بازیکن خارجی کار ما را سخت کرده

اسطوره فوتبال آرژانتین از ناکامی ایتالیا در رسیدن به جام‌جهانی ۲۰۱۸ 
ابراز تاسف کرد. دیه‌گو مارادونا که بین سال‌های ۱۹۸۴ 
تا ۱۹۹۱ برای باشگاه ناپولی بازی کرد به ناکامی 
ایتالیا در رسیدن به جام‌جهانی ۲۰۱۸ روسیه واکنش 

نشان داد. 
مارادونا در صفحه شخصی‌اش در فیس‌بوک 
نوشته است: »از اینکه ایتالیا نتوانست به 
جام‌ جهانی راه یابد واقعا متاسف شدم. 
ایتالیایی‌ها همیشه باعث هیجان‌انگیز‌تر 
شدن رقابت‌ها می‌شدند. بازی را دیشب 
نگاه کردم و ایتالیا همان‌طوری که سوئد 
می‌خواست بازی کرد. آنها تنها سانتر 
می‌کردند. رقابت‌های مقدماتی جام‌جهانی 
هر دوره سخت‌تر می‌شود. نبود ایتالیا در 

جام‌جهانی روسیه غم‌انگیز است.« 

پائولینیو، هافبک 29ساله برزیلی بارسلونا اعتراف کرد نیمار بازیکن سابق 
این تیم، نقش بزرگی در پیوستن او به نیوکمپ داشته است. پائولینیو در 

طی تابستان گذشته بعد از دو فصل بازی در سوپرلیگ چین و گوانژو 
انتقالی عجیب به بارسلونا پیوست. 

به نقل از )ESPN(، پائولینیو بعد از رفتن نیمار 
از نیوکمپ به سمت پاری‌سن‌ژرمن، اولین 

خرید مدیران بارسلونا محسوب می‌شد. او 
طی مصاحبه‌ای دراین‌باره گفت: »وقتی 
صحبت‌های ما با سران بارسلونا جدی‌تر 
شد، نیمار به من گفت به نیوکمپ بیا و 
خوشحال می‌شوم که اینجا بازی کنی. 

او دلگرمی زیادی به من داد و واقعا کمک 
شایانی در این موضوع کرد، گرچه خود 

نیمار در آخر به پاریس رفت. او به من 
گفت که در بارسلونا می‌درخشی.«

پائولینیو و تقدیر از نیمار ناراحتی مارادونا از حذف ایتالیا

محمد هدایتی
روزنامه‌نگار

 دانمارک- ایرلندجنوبی
در بازی برگشت 
ف  پلی‌آ مرحله 
بازی‌های مقدماتی 
جام‌جهانی در قاره 
اروپا، دانمارک در 
یک بازی عجیب پنج 
بر یک ایرلندجنوبی را 
شکست داد و سزاوارانه راهی جام‌جهانی شد. 
در حالی که بازی رفت در کپنهاگ دانمارک 
بدون گل خاتمه یافته بود، در بازی برگشت 
به‌یکباره ورق برگشت. نکته جالب اینکه گل 
اول بازی را هم ایرلندی‌ها به ثمر رساندند؛ اما 
دانمارکی‌ها به‌یکباره به خود آمدند و با ارائه 
یک بازی سریع، ایرلند را تسلیم کردند. بهترین 
بازیکن میدان بی‌تردید کریستین اریکسن بود 
که هت‌تریک کرد و نقش بسزایی در پیروزی 
تیمش داشت. دانمارک نسل جوان خوبی 
دارد، پس از تیم طلایی دهه 90، دانمارک 
برای مدتی افت کرد. حالا این نسل جوان 
می‌خواهند خاطره دوران طلایی را زنده کنند. 
این نکته را هم در نظر داشته باشید که یکی 
از ویژگی‌های مسابقات مقدماتی این دوره در 
اروپا، عملکرد درخشان تیم‌های شمال اروپا 
و تیم‌های اسکاندیناوی بود. ایسلند، سوئد و 
دانمارک تیم‌هایی بودند که از این منطقه به 
جام‌جهانی راه یافتند. در آن‌سو ایرلند تیمی 
بسیار معمولی نشان داد، مطابق با سنت 
کلاسیک فوتبال بریتانیایی و اتکای بیش از حد 
به بازی فیزیکی و هوایی. آنها کمی از تحولات 

مدرن فوتبال جامانده‌اند. 

 استرالیا- هندوراس
در دیگر بازی پلی‌آف جام‌جهانی، استرالیا در 
خانه سه بر یک هندوراس را شکست داد و به 
جام‌جهانی صعود کرد. استرالیا تیم خیلی خوبی 
در این دوره نبود، به‌طوری که در گروهش در آسیا 
سوم شده بود، اما در هر دو بازی رفت و برگشت 
برتر از هندوراس ظاهر شد. هندوراس عملا 

حرفی برای گفتن نداشت. 

 مسابقات دوستانه
در روزهای فیفا بازی‌های دوستانه در سراسر 
جهان برگزار شد. در یک بازی کلاسیک 
انگلستان و برزیل در ویمبلی به تساوی بدون 
گل دست یافتند. برزیل پس از یک دوره ناکامی، 
دوره‌ای که به‌ناگاه از ستاره خالی شد اکنون 
یکی از مدعیان اصلی جام‌جهانی است. آنها 
در بازی‌های مقدماتی با قاطعیت تیم اول 
آمریکای‌جنوبی شدند. خط حمله برزیل بسیار 
رویایی است، سرعت انتقال توپ از دفاع و حمله 
عالی است و آنها در این روزها هم خوب نتیجه 
می‌گیرند و هم اینکه جوگوبینوتوی برزیلی را 
دوباره به نمایش می‌گذارند. از آن طرف انگلستان 
تیمی بسیار جوان دارد؛ تیمی که استخوان‌بندی 
اصلی آن را بازیکنان تاتنهام تشکیل می‌دهند. 
در دیگر بازی‌ها ژاپن در ادامه دیدارهای تدارکاتی 
بسیار مفیدش با یک‌گل از بلژیک شکست 
خورد. می‌دانیم که بلژیک یکی از پرستاره‌ترین 
تیم‌های ملی حال حاضر را دارد. ژاپن با این 
بازی‌ها عزم بزرگی در جام‌جهانی دارد و بلژیک 
هم اگر جاه‌طلبی داشته باشد از کاندیداهای 

شگفتی‌ساز در جام‌جهانی خواهد بود. 
آلمان و فرانسه هم در یک بازی زیبا در کل به 
تساوی دو-دو دست یافتند. فرانسه امسال خط 
آتش خیلی خطرناکی دارد. آنها به لحاظ مهره 
تیم بسیار خوبی هستند، مشکل آنها شاید 
کمبود تجربه باشد و بازیکنانی که میادین بزرگ 

بین‌المللی را کم تجربه کرده‌اند. در مقابل آلمان 
نسل جدیدی از بازیکنان را رو کرده است؛ نسلی 
که در جام کنفدراسیون‌ها درخشیدند و باید دید 
آیا می‌توانند این درخشش را در جام‌جهانی هم 
تکرار کنند. شخصیت تیمی آلمان‌ها آنها را در 

هر حالتی خطرناک جلوه می‌دهد. 
 روسیه میزبان جام‌جهانی هم توانست از اسپانیا 
تیم آماده این روزها مساوی بگیرد آن هم مساوی 
سه-سه، نتیجه‌ای عجیب چون در تمام این 
مدت نقطه‌ضعف روسیه خط حمله این تیم 
قلمداد می‌شد. اما آنها توانستند سه‌بار دروازه 
اسپانیا را باز کنند. در یک بازی دیگر آرژانتین 
که با دردسر به جام‌جهانی راه یافت با نتیجه 
شگفت‌انگیز چهار بر دو مغلوب نیجریه شد. 
مسی غایب این دیدار بود تا بار دیگر تردید‌ها 
درباره قدرت آرژانتین بدون مسی افزایش یابد. 
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